Bai 43. VIET CAC SO PO DIEN TiCH DUOI DANG
SO THAP PHAN

1. Viét s6 thap phan thich hop vao ché cham :
a) 3m? 62dm* = .......... m?; b) 4m? 3dm? = ......... m’:
¢) 37dm* — m?; d) 8dm? 2 csennss M
2. Viét s6 thap phan thich hop vao ché cham :

2

a) 8cm? 15mm?® = ............... M2 ; b) 17cm? 3mm® = ..............

¢) 9dm® 23cm?® = ..o dm® ; d) 13dm? 7em? = oo

3. Viét s6 thap phan thich hop vao ché cham :
a) 5000m% = .......... ha b) 2472m’ = .............. ha:

c)tha = ... km?; d)23ha = ..erenen, kP,

4, Viét sg thich hop vao chd chdm (theo mau) :

Mau: 4.27m? = 427dm?.

Cach lam :
4,27m* = 4%m2 = 4m®27dm? = 427dm”.
a)3,73m* =.....dm°: b) 4,35m* = ..........dm*;
c) 6,53km* = ......... ha; G0 P — m?,
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